



«ЗОЛОТЫЕ УЗОРЫ» А ВЫ – В ТРЕНДЕ?



Эксклюзивная фантазийная огранка и необычная форма вставок. Использование нескольких технологий в рамках одного изделия, в результате чего получается уникальный неповторимый продукт. Цепевязальная система ОМВИ – создание цепей и браслетов, усыпанных полудрагоценными камнями. Робот-фрезерный станок – для производства легковесных изделий. Весь свой потенциал завод «Золотые узоры» направил на создание новой весенне-летней коллекции.



Весна – время обновлений, надежд на лучшее, новых ярких красок как в природе, так и в душе. С приходом тепла прекрасная половина человечества, сняв с себя облачение зимы, ожидает нежности, красоты, легкости, света... Дизайнеры компании «Золотые узоры» воплотили в новых ювелирных коллекциях все эти надежды и пожелания. Задействовали все многообразие красок весенней природы.

Тренд сезона – изящные изделия с одним крупным камнем или россыпью мелких. Покупательницы всех возрастов – от юных леди до солидных дам – с удовольствием приобретают украшения с полудрагоценными камнями: топазы, гранаты, раухтопазы, аметисты... Такие кольца, серьги и кулоны смотрятся по-весеннему кокетливо и живо.

Особые способы огранки и необычная форма камней придают продукции изысканность, делают украшения неповторимыми. Собственный ограночный цех работает с полудрагоценными камнями и фианитами. Мастера выполняют уникальную фантазийную огранку, в корне отличающуюся от всего, что представлено на рынке.

Украшения с бриллиантами востребованы всегда и везде. В зависимости от вставки и дизайна, они идеальным образом дополняют и вечерний наряд, и деловой костюм, и повседневную одежду. Среди огромного бриллиантового ас-

сортимента – изделия классического дизайна и смелые оригинальные работы.

Поиск новых дизайнерских решений, внедрение технологических новаций – вот стиль работы компании «Золотые узоры». **Интересные новинки** – комбинированные изделия, выполненные с использованием нескольких технологий. Например, комбинация лазерного и фрезерного раскроя, литья, штамповки, элементов цепей. Подобные комбинации позволяют достигать максимального объема при минимальном весе изделия.

В новой коллекции немало **пустотелых изделий**. Достойный объем, интересный дизайн и привлекательная цена делают эти украшения незаменимой и востребованной частью ассортимента ювелирного магазина.

Среди новинок – **изделия из золота и серебра для мужчин**. Печатки – в том числе пустотелые, с ручной гравировкой и алмазной гранью, различными вставками и эмалью – в комплекте с запонками и зажимом для галстука подчеркнет статус и мужественность.

Не остались без внимания и **маленькие модницы**. Для них – более 100 видов колец, сережек и подвесок: с цветной эмалью, алмазной гранью, фианитовыми и бриллиантовыми вставками. Отличительная особенность детской коллекции – яркий дизайн и малый вес, что делает изделия привлекательными, доступными по цене и удобными в носке.



Ювелирный завод «Золотые узоры»:

- 15 лет успешной работы
- широкий модельный ряд, 20 тысяч изделий: кольца, серьги, подвески, браслеты, цепи, запонки, зажимы, пирсинг, изделия с драгоценными и полудрагоценными вставками, кресты, иконы...
- более 500 новинок ежемесячно
- уникальные технологические возможности. Производство постоянно модернизируется, внедряются новые, самые современные технологии. В частности, компания располагает цепевязальной линией OMBI – машина автоматически вяжет полотно любой ширины (одно- или двухрядное) и автоматически вставляет камни.

Для изготовления легковесных изделий используется робот-фрезерный станок. И это еще не все имеющиеся в компании технологические новинки

- минимизация ручного труда – как следствие, снижение себестоимости изделий
- для партнеров – скидки и отсрочки платежа. Индивидуальные условия взаимодействия

Костромское представительство
 Кострома, ул. Советская, 38
 Тел.: (4942) 47-02-03, 47-02-04, 37-13-10
zolotue-uzoru@mail.ru

Московское представительство
 Москва, пр-т Мира, 105, стр. 1, офис 531
 Тел.: (495) 988-02-39
www.zouz.ru

МЫ ВСЕГДА ОТКРЫТЫ ДЛЯ НОВЫХ КЛИЕНТОВ И ГОТОВЫ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!